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   :انرمرٔه الأَل 

   𝒊 + 𝟑=  𝒁𝟏,  𝒊-1 =𝒁𝟐  وعرثر انعددٔه انمركثٕه
 .  عهّ انشكم انمصهصٓ شم انشكم اٖضٓ 𝒁𝟏َ𝒁𝟐  اكرة انعددٔه   .1

  . على الشكل الجبري ثم الآسً 𝒁𝟏𝒁𝟐 اكتب  .2

𝐜𝐨𝐬استنتج القٌم المضبوطة لكل من  .3  𝟓𝝅𝟏𝟐  و 𝐬𝐢𝐧  𝟓𝝅𝟏𝟐  . 

  𝒁𝟏𝒁𝟐 𝟐𝟎𝟏𝟔 احسب قٌمة  .4

  :انصاوٓانرمرٔه 
.   فٓ انفضاء انمىطُب إنّ معهم مرعامد َمرعاوص  ; ;O i j k

   
 
 

  

  𝐀 , (1 ;7 ; 1 )𝐁 َ ( 7; 1;  1)𝑪َ (1 -; 1 -; 1-)𝑫( 7;  1; 1)     وعرثر انىمظ
1.   

 ٌٓ  (𝑷)شم ذؽمك أن انمعادنح اندٔكارذٕح نهمطرُْ , (𝑷)  ذعٕه مطرُٔا𝐀 , 𝐁 , 𝑪تٕه أن انىمظ  - أ
0 = 9 -𝒛+𝒚+𝒙  

 .(𝑷)عمُدْ عهّ انمطرُْ (𝑫𝑶)ذؽمك أن انمطرمٕم  - ب

 .(𝑫𝑶)عٕه ذمصٕلا َضٕطٕا نهمطرمٕم - خ

 َأوٍا مركس ,(𝑷)عهّ انمطرُْ 𝑫ٌٓ انمطمظ انعمُدْ نهىمطح  𝑯 (3; 3; 3)تٕه أن انىمطح  - ز
 .𝑨𝑩𝑪 انمؽٕطح تانمصهس (𝑪)اندائرج 

   𝑪𝐃  انمؽُرْ نهمطعح انمطرمٕمح  انمطرُْ(𝑸)نٕكه  .2

  0=12 -𝒛4+𝒚+𝒙ٌٓ (𝑸)ذؽمك أن انمعادنح اندٔكارذٕح نهمطرُْ  - أ

  (𝑸) مع انمطرُْ(𝑫𝑶) انمطرمٕم  ومطح ذماطع𝛀عٕه إؼداشٕاخ  - ب

  .𝑨𝑩𝑪𝑫 ٌٓ مركس رتاعٓ انُظُي 𝛺تٕه أن  - خ

  𝑨𝑩𝑪𝑫 شم اؼطة ؼعم رتاعٓ انُظُي , مرمأص الأضلاع 𝑨𝑩𝑪تٕه أن انمصهس  - ز

3. (𝑺) معمُعح انىمظ 𝑴𝟑 𝟏𝟐  مه انفضاء انرٓ ذؽمك       = 𝑴𝑨        + 𝑴𝑩        + 𝑴𝑪       + 𝑴𝑫            

  𝟑 𝟑 َوصف لطرٌا 𝛀ٌٓ ضطػ انكرج انرٓ مركسٌا  (𝑺)تٕه أن  - أ

  𝑨 , 𝑩 , 𝑪 , 𝑫ذشمم انىمظ   (𝑺)شم ذؽمك أن  ,(𝑺)اكرة معادنح دٔكارذٕح نططػ انكرج  - ب

   (𝑷)مع  (𝑺)ؼدد طثٕعح ذماطع  - خ

 



:  انصانسانرمرٔه 
 𝑰 - نركه اندانح𝒈 ّ𝟎  انمعرفح عه, 𝐥𝐧  : كمأهٓ  ∞+ 𝒙-1 -𝒙2=(𝒙)𝒈 
 .شم شكم ظدَل ذغٕراذٍا  𝒈ادرش ذغٕراخ اندانح . 1  
,𝟎  عهّ انمعال 𝒈(𝒙)اضرىرط إشارج . 2   +∞  .  
𝟎.𝟏 ؼٕس 𝛂ذمثم ؼلا أخر  𝒈(𝒙)=1 َتٕه أن انمعادنح 𝒈(1)=1ذؽمك أن .3   ≤ 𝛂 ≤ 𝟎.𝟑.  𝑰𝑰 – نركه اندانح 𝒇 𝟎 ِ انمعرفح عم, 𝐥𝐧 :كمأهٓ  ∞+ 𝒙𝒙 - 𝒙𝟐=(𝒙)𝒇  َ 0 = (0)𝒇.  

 f
Cٓفٓ انمطرُْ انمىطُب إنّ معهم مرعامد َمرعاوص    ذمصٕهٍا انثٕاو


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

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jiO ;. 

𝐥𝐢𝐦𝐱> 𝟎   احسب  -ا1.  𝐟)𝐱(𝐱 وفسر النتٌجة هندسٌا  

∞+ 𝐥𝐢𝐦𝐱 احسب  - ب 𝐟(𝐱)   .  

,𝟎  مه انمعال 𝒙 تٕه اوً مه اظم كم عدد ؼمٕمٓ   -ا2.   +∞  : (𝒙)𝒈= (𝒙)𝐟′  

 . ثم شكل جدول تغٌراتها ,𝒇استنتج اتجاه تغٌر الدالة    - ب

تٕه أن انمىؽىٓ  - ض f
C ٔمثم ومطح اوعطاف 𝛺 ٔطهة ذعٕٕىٍا . 

𝐥𝐢𝐦𝐱 𝛂عٕه دَن ؼطاب   -د 𝐟 𝐱 −𝐟 𝛂 𝒙−𝛂َفطر انىرٕعح تٕاوٕا  . 
𝐠𝐱(  :اشثد أن     -ا3.   ( − 𝐱 + 𝟏  𝒙=(𝒙)𝒇  

 نً شم اضرىرط ؼصرا 𝒇(𝛂)  اؼطة -     ب

اشثد أن انمىؽىٓ 4.  f
Cٔمثم مماضٕه  𝐓  َ (𝐓′

 . ٔطهة كراتح معادنرٍٕما1 مٕم كم مىٍما ٔطاَْ(

′𝐓) , (𝐓)ارضم 5. 
) َ f
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 تانرُفٕك َانىعاغ فٓ شٍادج انثكانُرٔا                                                                      


